
В Эхирит-Булагатском районе мужчина подозревается в неуважении к суду

Следственным отделом по Эхирит-Булагатскому району СУ СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении участников судебного разбирательства).

По версии следствия, в сентябре текущего года, подсудимый по уголовному делу по факту кражи, находясь в зале судебного заседания Эхирит-Булагатского районного суда, умышленно в ходе судебного разбирательства, оскорбил государственного обвинителя - помощника прокурора.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Октября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/976743>